2020年11月24日 星期二 责任编辑:徐刘杰 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

凝聚青春力量 助推绿色发展

"与莲都同行"青年说第三季决赛昨晚举行

阅读提示

今年是"绿水青山就是金山银山"理念提出15周年,也是莲都撤市设区20周年。"与莲都同行"·青年说第三季比赛紧紧围绕"绿水青山就是金山银山"这个主题,凝聚青春力量,助推绿色发展。

□ 记者 吴启珍 通讯员 修哲一

本报讯 一个舞台,展示莲都青年的青春风采;一支话筒,传递莲都青年的奋斗之音。昨晚,由共青团莲都区委主办的"与莲都同行"·青年说第三季比赛决赛,在市广电总台演播厅里举行。9位参加决赛的选手,在台上尽展莲都优秀青年的精神风貌,为观众奉献了一场充满青春激情的视听盛宴。





分享奋斗故事 传递青春能量

今年已经是莲都区连续第三年举办"与莲都同行"·青年说比赛。三年来,"青年说"给了莲都青年一个展现才华、展示风采的平台,深受莲都青年的认可和喜爱,也赢得了社会各界的广泛赞誉。

今年是"绿水青山就是金山银山"理念提出 15周年,也是莲都撤市设区20周年。"与莲都同行"·青年说第三季比赛紧紧围绕"绿水青山就是金山银山"这个主题,凝聚青春力量,助推绿色发展。

在初赛阶段,主办方聘请丽水日报报业传媒 集团党委委员、处州晚报总编辑、共青团丽水市委 副书记(兼)吴祥柱,中国教育电视台《国史演义》 栏目主讲老师、市广播电视总台主持人、主任播音员(副教授)胡杨,省语言文字专家委员会咨询专家、国家级普通话水平测试员、丽水学院创业学院综合办主任施燕薇担任导师。

通过现场海选,3位导师每人挑选3名心仪的选手,分别组成莲仔战队、鸿鹄刺猬战队和清心莲都战队。此前,9强选手在导师的带领下走访"青年说"集训站点,进校园、进村庄、进企业、进农场、进景区、进民宿,共同探寻山水"绿"动下的莲都"蓝"图。

最后,他们来到决赛舞台,进行终极对决。决赛共分两轮,分别为7分钟主题演说和2分钟即兴演说。9位选手依次走上舞台,讲述各自的奋斗故事,分享人生体验,传递青春能量。选手中,有乡镇公务员、乡村教师,也有创业青年。在台上,他们用富有感染力的声音讲述自己的青春足迹,表达内心所思所想,让台下观众深受感动。

值得一提的是,本场决赛还进行了网络直播, 高峰时吸引了51.9万人次在线观看。"加油!""你们真棒!""你们就是身边的榜样,向你们学习!"网友们纷纷留言为选手加油、点赞。

贡献青春力量 助力绿色发展

两轮战罢,比赛进入评委点评和打分环节。本次比赛评委、中国(丽水)两山学院副院长陈光炬在点评时表示,"绿水青山就是金山银山"理念是当前时代的一个重大命题,通过本次比赛,他听到了莲都青年和时代同频共振的声音。他寄语莲都青年:"绿色发展,是一场深刻的社会变革,也是一个艰巨的社会工程。绿水青山向金山银山的转化,需要各方力量的不懈努力。青年不单单是一个人生阶段,它更是一种力量。我希望青春的信

仰能与绿色的希望交融,开创发展的新阶段。"

随后,比赛结果公布,清心莲都战队获得团队冠军、导师施燕薇荣膺最佳导师,个人冠军则由来自莲都区大洋路小学教育集团城西校区的教师朱艳获得。"很荣幸能获得冠军,'青年说'对我来说不单单是一个演说比赛,更是一次难得的学习过程。在这个过程中,我对'绿水青山就是金山银山'理念有了更加深刻的认识。在今后的工作中,我也会努力践行这一理念。作为一名教师,我会把

自己学到的东西传授给学生,在孩子们心里种下 更多绿色的种子。"朱艳说。

共青团莲都区委书记张莲芬表示,青年是一个非常活跃的群体,蕴含着无限的活力和潜力。比赛的目的就是引导广大青年为新时代发声,传播莲都好声音,传递青春正能量。"我们希望通过共青团的桥梁纽带作用,引领和带动广大青年,用青春担当,为丽水高质量绿色发展贡献青春力量。"张莲芬说。

